
 

TABLA REUNION ORDINARIA N° 117/2020 

FECHA : 25 de Febrero de 2020.- 

HORA  : 10:30 HRS. 

LUGAR : SALA DE SESIONES 

 

1.-  APROBACION ACTA REUNION ANTERIOR 

2.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN COMUNIDAD BASILO ALCAPAN 

3.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN COMUNIDAD JUAN LIEMPI  

4.- VARIOS 
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ILUSTRE MUNICIPALIDAD  

    T O L T E N 
 

                              REUNION   ORDINARIA N° 117/2020. 

    En Nueva Toltén, a 25 días del mes de febrero del año 2020, se reúne el 
Concejo Municipal de la Comuna de Toltén, Presidido por el Sr. Alcalde de la 
Comuna Don Guillermo Martínez Soto, con la asistencia de los siguientes Sres. (as) 
Concejales: 

SR. OSVALDO SILVA CARDENAS 
SR. ANER BELLO ULLOA 
SR. HERNAN MACHUCA VALLEJOS 
SR. LUIS AVILA MUÑOZ 
SRA. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 
SR. RUBEN RAMOS   QUEZADA 
 
PUNTO N° 01 DE LA TABLA :          APROBACIÓN ACTA REUNION ANTERIOR 

        Siendo las 10:00 horas el Sr. Alcalde de la Comuna de Toltén Don Guillermo 
Martínez Soto, en nombre de Dios y de la Patria da por iniciada la presente reunión 
Ordinaria del Concejo Municipal de Toltén y solicita la aprobación del Acta de la 
Sesión de Concejo Anterior. 

Concejal Sr. Silva aprueba, Concejal Sr. Bello aprueba, Concejal Sr. Machuca 
aprueba, Concejal Sr. Ávila aprueba, Concejal Sra. Padilla aprueba y Concejal Sr. 
Ramos aprueba. 

  

PUNTO N° 02 DE LA TABLA : SOLICITUD DE SUBVENCIÓN COMUNIDAD BASILO 
ALCAPAN  

  El Sr. Alcalde presenta al Concejo la solicitud de subvención de la comunidad 
Basilo Alcapan y da lectura a la solicitud señalando que la subvención es para 
realizar el cierre perimetral de la sede Basilo Alcapan, además de realizar una 
solicitud especial de aporte monetario para realizar un Misawün el día 27 de Enero 
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2020. Alcalde indica que no podrá ser aprobada por estar fuera de plazo pues la 
actividad ya se realizó. Señala también que si la solicitud fuese solo para materiales 
se hubiese podido entregar, pero como también solicita recursos económicos para 
la celebración de una actividad ancestral, no se le pueden asignar recursos. 

El señor alcalde sugiere que la comunidad modifique su solicitud y que solo 
incorporen los materiales. 

Concejal Sr. Silva rechaza la solicitud, Concejal Sr. Bello rechaza la solicitud, 
Concejal Sr. Machuca rechaza la solicitud, Concejal Sr. Ávila rechaza la solicitud, 
Concejal Sra. Padilla rechaza la solicitud y Concejal Sr. Ramos rechaza la solicitud. 

 

PUNTO N° 03 DE LA TABLA : SOLICITUD DE SUBVENCIÓN COMUNIDAD JUAN 
LIEMPI. 

El Sr. Alcalde presenta al Concejo la solicitud de subvención para la implementación 
de la cocina de la comunidad, implemento de cocinas que detalla la solicitud, por 
un monto de $ 349.310.- 

Concejal Sr. Silva aprueba, Concejal Sr. Bello aprueba, Concejal Sr. Machuca 
aprueba, Concejal Sr. Ávila aprueba, Concejal Sra. Padilla aprueba y Concejal Sr. 
Ramos aprueba 

  

PUNTO N° 04 DE LA TABLA :  VARIOS 

 

 

Concejal Sr. Silva: 

 Señala que los vecinos de Avenida O´Higgins camino al cementerio donde 
está la arboleda indican que el monolito existente a servido como cantina, 
motel, baño y otras acciones poco higiénicas, más la iluminación del sector,  
y solicitan se intervenga ese lugar. Interviene el Concejal Ramos indicando 
que vecinos de ese sector solicitan mejoramiento de áreas verdes en ese 
lugar.  

 Solicita limpieza y mejoramiento de la pista atlética del estadio municipal. 
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Concejal Sr. Bello: 

  Quiere complementar lo señalado por el Concejal Silva en relación a la 
Avenida O’Higgins sobre la limpieza y mantención de ese sector de la comuna 
pues está ocupado el espacio público con leña, chatarras y vehículos 
abandonados entre otras cosas. 

 

 

Concejal Sr. Machuca:  

 No presenta temas en esta oportunidad.  

 

Concejal Sr. Ávila:  

 Solicita la reparación de un forado frente a las Viviendas Tuteladas. 

 Solicita la posibilidad de bacheo de algunos eventos que están en Villa Boldo. 
 

Concejala Sra. Gloria Padilla:  

 También solicita bacheos en Villa Boldos. 

 Consulta por la existencia de algún proyecto recarpeteo en Villa Boldos. El 
señor Alcalde le indica que este año se incorpora a diseño un proyecto de 
recapado en el MOP por la ruta Nueva - Toltén Villa Boldo, incluida la Avenida 
Ibáñez.  

 Consulta sobre algún proyecto de reposición o ampliación de la Sede 
Comunitaria de la localidad. Alcalde le señala que está dentro de las tareas 
de la Secplan.  
  
 

Concejal Sr. Ramos :  

 Solicita información de la Plaza de Armas de Toltén. Alcalde le informa que  
el Diseño  está en el Ministerio de Desarrollo Social, quien solicita que la 
Unidad Técnica sea la Dirección de Arquitectura y que el Municipio se fijó 
como plazo el mes de Mayo para tenerlo con RS. 
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 Solicita información sobre el terreno que Serviu le entregó a SSAS apar la 
construcción del hospital de Toltén. Porque entiende que es una superficie 
muy grande la entregada cuando el hospital nuevo no ocupará tanto espacio. 
Alcalde le señala que el terreno ya se traspasó y que hoy no se puede hacer 
nada, pero que una vez construido el hospital y viendo el espacio disponible 
y según la necesidad muniucipal, se pueden hacer las gestiones para solicitar 
espacio. 

 Solicita información de una idea muy antigua y que dice relación con las 
cocinerías de Queule, donde existía incluso un diseño y maquetas. Alcalde le 
señala que no hay nada de esa superficie quedará baja la administración de 
la ley de caletas.   
 

           Se levanta la sesión siendo las 12,30 Hrs. 

         Próxima Reunión de Concejo los días 09 Marzo del 2020, a las 10,30 Hrs.- 

         

 

 

 

Sr. OSVALDO SILVA CARDENAS 
Concejal 

 
Sr. ANER BELLO ULLOA 
Concejal 

   
SR. HERNA MACHUCA VALLEJOS 
Concejal  

 
Sr. LUIS AVILA MUÑOZ 
Concejal 
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Sra. GLORIA PADILLA FERNANDEZ 
Concejala 

 
Sr. RUBEN RAMOS QUEZADA 
Concejal 

 
 

 

Sr. JUAN CARLOS PAZ GALLARDO 
Secretario Municipal (S) 

 
Sr. GUILLERMO MARTINEZ SOTO 
Alcalde 
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